



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO – Prograd
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS SELETIVOS – Copese
EDITAL N.º 33/2024 Retifica o EDITAL N.º 29/2024 – COPESE/PROGRAD/UFVJM COMPLEMENTAR aos
Editais 07/2024 e 14/2024 COPESE/PROGRAD/UFVJM

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM, através da Coordenação de Processos Seletivos – Copese, torna pública a retificação da data de inscrição do Processo Seletivo regido pelo Edital nº 29/2024 Complementar aos editais 07/2024 e 14/2024

ONDE SE LÊ:

6. DA INSCRIÇÃO

6.1 As inscrições serão realizadas no período de 17/07/2024 até as 23 horas e 59 minutos de 25/07/2024.

LEIA-SE:

6. DA INSCRIÇÃO

6.1 As inscrições serão realizadas no período de 23/07/2024 até as 23 horas e 59 minutos de 31/07/2024.

Diamantina, 19 de julho de 2024

Renato Rocha Sudré
Coordenador da COPESE em exercício
UFVJM

Prof. Dr. Douglas Sathler dos Reis
Pro-Reitor de Graduação
UFVJM